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○那珂川右岸の水戸市下大野地区で施工中のＲ３那珂川右

岸下大野地区築堤工事は、令和5年3月の完成に向けて、

令和4年4月から工事を行っています。

○洪水による被害を防ぎ、命や財産を守るため、盛土など

により堤防の幅を広げ、高くする工事を実施しています。

○あわせて、今回の工事では堤防整備による川裏側の地盤

への影響が生じないように鋼矢板の設置も行っています。

○今回は、水戸市下大野地区での築堤工事（Ｒ３那珂川右岸下大野地区築堤工事）を受注している

菅原建設（株）の若手技術者である亀山 隆成さんにお話をうかがいました。

若手技術者 亀山さん

学生時代は柔道をしていたので、そこで身に付いた礼節と趣味を通

して習得したコミュニケーション能力が、地域住民や関連業者の方々

との交流や円滑に現場を進行していくことに活かせていると思います。

父が建設業で働いており、その背中を見て育ったことと、2011年

の東日本大震災を経験し、社会インフラの重要性を改めて実感し、そ

のインフラの整備や復旧に携わりたいと思ったからです。

建設業界に入ろうと思ったきっかけを教えてください。

無事故・無災害での工事完成を目指して進めてまいりますので、

皆様のご協力よろしくお願いいたします！

完成に向けて一言！

趣味や私生活で経験したことで、仕事に活かしていることは？

鋼矢板の設置

工事の進捗状況 ～Ｒ３那珂川右岸下大野地区築堤工事～

若手技術者インタビュー／菅原建設（株）

堤防の工事

ココ！

■：Ｒ元年東日本台風浸水範囲
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那珂川緊急治水対策プロジェクト 検 索

プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

○大場遊水地の整備について、土地所有者や耕

作者の皆様、地域の皆様にご理解を深めてい

ただくため、遊水地のしくみや役割について

まとめたパンフレットを作成いたしました。

○那珂川の諸元や治水の経緯、遊水地の施設概

要、しくみ、効果などについて、分かりやす

く解説しています。

○パンフレットは事務所HPにて公開

しています。

○令和４年１０月１９日から１１月２日にかけて、遊水

地内の土地所有者の皆様に用地、物件の測量結果等を

報告する個別報告会を開催いたしました。

○当日ご都合のつかなかった方や移転を伴う方、遠方に

お住まいの方等については、引き続き個別にご説明を

させていただきます。

○関係者の皆様におかれましては、引き続きご理解とご

協力をお願いいたします。

プロジェクト進捗状況トピックス

大場遊水地のパンフレット

◆大場遊水地のパンフレット

－ ラストを飾ったスターマイン－

○令和4年10月23日に開催された那珂市大内自治会主催の

防災訓練に当事務所職員が講師として参加しました。

○大内地区住民20名が参加し、台風による水害に備え、自

身の避難行動を時系列的に計画する「マイ・タイムライ

ン」を作成しました。

◆那珂市大内自治会マイ・タイムライン講習

◆大場遊水地の用地測量結果等の個別報告会

◆流域治水の動画公開
マイ・タイムライン講習の様子

▲

○集水域から氾濫域にわたり、河川の流域のあ

らゆる関係者が協働して流域全体で行う治水

対策を流域治水といいます。

○当事務所で作成した流域治水の説明動画を

YouTubeに公開しています。

こちらのQRコードからもHPにアクセスできます。▲

YouTube

個別報告会の様子


